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Response: 43.3% of our Alumni found curriculum prescribed as excellent.

Response: When asked about the course content delivery, 53.3% alumni rated it as excellent.



Response: 43.3% alumni rated excellent to the fact that they learnt new skills during their study
in college other than the syllabus.

Response: 56.7% alumni gave highest rating in response to relevance of their degree with their
present job



Response: 53.3% respondents agreed that the prescribed books were updated, relevant and
appropriate.

Response: 53.3% alumni agreed to the fact found syllabus had direct relation to enhancing
practical competencies.



Response: 33.3% alumni rated developmental activities organized by the college for overall
development as excellent.

Response: 40% alumni rated 5 to motivation created by the syllabus to pursue post- graduation
and research.


